



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ - ΕΛΛΑΔΑ**

**ASSOCIATION DES PROFESSEURS DE LANGUE & DE LITTÉRATURE FRANÇAISES
DIPLOMÉS DES UNIVERSITÉS – GRÈCE**

Λεωφόρος Στρατού 2^Α-54640 Θεσσαλονίκη / Τηλ/Fax: (+30) 2310 844911/ Email:
info@aplf.gr / associationaplfdu@gmail.com

**Μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Καθηγητών Γαλλικής και της Επιτροπής της
Δυτικής Ευρώπης**

Membre de la FIPF et de la CEO

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου Καθηγητών Γαλλικής Πτυχιούχων Πανεπιστημίου (A.P.L.F. D.U.) σε Τακτική (Εκλογοαπολογιστική) Γενική Συνέλευση και διεξαγωγής των εκλογών για τα όργανα του Συλλόγου στο Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης, Λεωφόρος Στρατού 2^Α, λαμβάνοντας υπόψη και την ημερομηνία διαθεσιμότητας κατάλληλου χώρου στο Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης.

Ως ημερομηνία της 2^{ης} Τακτικής Γενικής Συνέλευσης και διεξαγωγής των εκλογών για τα όργανα του Συλλόγου ορίζεται η Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023 στις 18.00, στην Αίθουσα Nehama στο 2^ο όροφο του Γαλλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης, κατά την οποία, σύμφωνα με το Καταστατικό υφίσταται απαρτία με οσαδήποτε τακτικά μέλη οικονομικά τακτοποιημένα και αν προσέλθουν σε αυτή.

Ημερομηνία 1^{ης} Τακτικής Γενικής Συνέλευσης και διεξαγωγής των εκλογών για τα όργανα του Συλλόγου ορίζεται η Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023 ώρα 17.00 , Γραφείο Συλλόγου, 2^{ος} όροφος του Γαλλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης, για την οποία, σύμφωνα με το Καταστατικό απαιτείται η παρουσία των 2/3 των οικονομικά τακτοποιημένων μελών για την ύπαρξη απαρτίας.

Θέματα:

- Απολογισμός απερχόμενου Δ.Σ.

- Συζήτηση –ανταλλαγή απόψεων για θέματα του κλάδου.
- Εκλογή Νέου Διοικητικού Συμβουλίου
- Εκλογή Νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής»

Σύμφωνα με το άρθρο 7 του Καταστατικού του Συλλόγου, δικαίωμα ψήφου για τη λήψη αποφάσεων στη Γενική Συνέλευση έχουν τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη μέχρι και το έτος 2023 και τα νέα μέλη που θα εγγραφούν μέχρι την ημέρα της 1^{ης} Τακτικής Γενικής Συνέλευσης ή της 2^{ης} Τακτικής Γενικής Συνέλευσης.

Δικαίωμα «εκλέγεσθαι» και κατάθεσης δήλωσης της υποψηφιότητας τους για τα όργανα του Συλλόγου (καταληκτική ημερομηνία 21 Οκτωβρίου 2023 ώρα 13.00) έχουν τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη μέχρι και το έτος 2023 και τα νέα μέλη που θα εγγραφούν μέχρι την ημερομηνία κατάθεσης της υποψηφιότητας τους (πληροφορίες www.aplf.gr)

Δικαίωμα «εκλέγειν», (ψήφου), για τα όργανα του Συλλόγου έχουν τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη μέχρι και το έτος 2023 και τα νέα μέλη που θα εγγραφούν μέχρι την ημέρα της 1^{ης} Τακτικής Γενικής Συνέλευσης ή της 2^{ης} Τακτικής Γενικής Συνέλευσης.

Καλούμε όλες τις συναδέλφους και τους συναδέλφους να εγγραφούν στον Α.Ρ.Λ.Φ. – D.U. και να λάβουν ενεργά μέρος στις διαδικασίες της Γενικής Συνέλευσης και των εκλογών.

Σύμφωνα με το Καταστατικό, άρθρο 29, τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη μέχρι και το έτος 2023 και τα νέα μέλη που θα εγγραφούν μέλη του Συλλόγου που κατοικούν εκτός της έδρας του Συλλόγου (Θεσσαλονίκη) μπορούν να συμμετάσχουν στις διαδικασίες για την εκλογή των οργάνων του Συλλόγου - του νέου Δ.Σ. και της νέας Ε.Ε. - δια αλληλογραφίας, αποστέλλοντας τα ψηφοδέλτια που θα λάβουν με τις επιλογές των αναφερομένων σε αυτά.

Πληροφορίες τηλ. 2310844911, associationaplfd@gmail.com

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΛΕΟΝΑΡΔΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΝΑ